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Πανηγυρικός Εσπερινός στην Πρέβεζα για τον 
Πολιούχο Άγιο Χαραλάμπο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Με την δέουσα εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια τελέσθηκε το απόγευμα της 
Δευτέρας 9 Φεβρουαρίου 2026 στην Πρέβεζα και στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Πολιούχου Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του 
Θαυματουργού ο Μέγας τρισαρχιερατικός Εσπερινός της εορτής. Κατ’ 
αυτόν προσήλθαν να συμπανηγυρίσουν τον προστάτη μας Άγιο 
προσκεκλημένοι του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νικοπόλεως και 
Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Θεσσαλονίκης 
κ. Φιλόθεος και Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, πλαισιούμενοι 
από Κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπόλεως και Πρεβέζης και 
γειτονικών Ιερών Μητροπόλεων.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσόστομος, 
προσφωνώντας τους προσκεκλημένους Αρχιερείς, αναφέρθηκε στους μάρτυρες 
της Εκκλησίας μας και τους διωγμούς που υπέστησαν τονίζοντας το γεγονός ότι 
οι διωγμοί δεν αφορούν στα πρόσωπα των μαρτύρων αλλά στο θεανδρικό 
Πρόσωπου του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, και εν συνεχεία καλωσόρισε τους 
προσκεκλημένους σεβασμιωτάτους Αρχιερείς και τους ευχαρίστησε για την ευγενή 
εκ μέρους τους αποδοχή της προσκλήσεως.
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Εν συνεχεία τον θείο λόγο εκήρυξε εναργώς ο χοροστατήσας Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, ο οποίος αφού 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. 
Χρυσόστομο για την πρόσκληση, ομίλησε για τον βίο και την αγιότητα του Αγίου 
Χαραλάμπους, τονίζοντας ιδιαιτέρως πως το έργο του Ιερέως είναι να λειτουργεί 
και να κηρύττει τον Ιησού Χριστό, όπως έπραξε μέχρι τα βαθειά του γεράματα ο 
Άγιος Χαράλαμπος, προσφέροντας ως τελευταία θυσία το ίδιο του το σώμα. Εν 
συνεχεία ανέλυσε με γλαφυρότητα και θεολογική σαφήνεια το απολυτίκιο του 
Αγίου και ευχήθηκε κατακλείοντας τον λόγο, ο Άγιος Χαράλαμπος να πρεσβεύει με 
παρρησία στον Χριστό για όλους μας.



Στον πανηγυρικό Εσπερινό παρέστησαν ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νικόλαος 
Γεωργάκος, ο Αντιδήμαρχος κ. Φώτιος Ζέρβας, ο πρώην Δήμαρχος κ. Χρήστος 
Μπαϊλης, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Ιωάννης Μπούρης, 
αντιπροσωπεία της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Πρέβεζας, και πλήθος λαού 
που από νωρίς το απόγευμα κατέκλυσε τον Ιερό Ναό του Πολιούχου.


































